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OFTALMOLOGIJA U HITNOJ SLUŽBI                                         

 

UVOD 

 

Percepcija života u punom smislu tih riječi ovisi o funkciji naših pet 

osjetila, no osjetilo bez kojeg bismo se vjerojatno najteže snalazili u svijetu oko 

nas je vid. Ono nam daje potpunu sliku života oko nas. Ne nastupa svaka 

smetnja vida naglo i iznenada već se može raditi o iznenadnoj zamijećenosti 

smetnji, pogotovo ukoliko se radi o jednom oku jer drugo uspješno kompenzira 

nedostatak, no uvelike se radi i o poremećajima koji se razvijaju postepeno i 

palako progrediraju i degeneriraju tkivo oka. Zamjećeno je da postoje četri 

vodeća razloga zbog kojih se pacijent javlja liječniku. To su poremećaji vida, bol 

u oku ili uokolo oka, crvenilo oka i posebno istaknute promjene na vjeđama ili 

prednjem dijelu oka. (Cerovski, B.) Takvi pacijenti dolaze i u Zavod za hitnu 

medicinu u Rijeci. Njihov specifikum je međutim da su tegobe od strane vidnog 

aparata najčešće simptom sustavnih bolesti i oštećenja kao što su vaskularne 

bolesti npr. hipertenzije, dijabetesa, toksemije, zatim nekih neuroloških stanja 

npr. subarahnoidalna krvarenja, ili bilo koja druga krvarenja, zatim bilo kakav 

patološki proces u mozgu koji dovodi do edema mozga i posljedično povišenja 

intrakranijalnog tlaka, cirkulacijske smetnje, jake glavobolje, eklampsija, zatim 

septikemije, intoksikacije, poremećaji svijesti ili ozljede oka u sklopu većih 

ozljeda koje pogađaju dijelove tijela ili cijelo tijelo npr. opekline, posljedice 

nesreća ili tuče tj. traume različite etiologije. Takvi pacijenti osim hitnog 

zbrinjavanja od strane hitnog medicinskog tima i različitih kliničkih specijalista 

nužno trebaju pregled oftalmologa u svrhu saniranja ozljede ili pretrage očnog 

dna ( fundusa) direktim oftalmoskopom. Pretraga je od velike važnosti jer se na 

taj način, neinvazivnom, jeftinom i dostupnom  metodom kroz zjenicu oka, može 

direktno «in vivo» promatrati krvne žile i njihova funkcija te tako prikupiti 

dragocijeni podaci o stanju pacijentova organizma. Možemo reći da su oči naše 

ogledalo i prozor u svijet.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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